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BGV GS 2012/2013
 

Herr Dr. Möhlmann Kurs 9 BGV
Erfasste Fragebögen = 21

GlobalwerteGlobalwerte

Mittelwert der Fragen 1-9, 13-17, 19-21 und 24 -+ mw=2
s=0.8

1 2 3 4 5

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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EvaluationEvaluation

1. Die Veranstaltung war systematisch aufgebaut. trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=20
mw=1.6
md=1.5
s=0.6
E.=1
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2. Der Stoff wurde verständlich dargestellt. trifft gar nicht  trifft gar nicht  trifft gar nicht  trifft gar nicht  zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=21
mw=1.8
md=2
s=0.7
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3. Der Dozent/Die Dozentin erklärt die praktische
Bedeutung des Stoffes.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=21
mw=1.7
md=2
s=0.8
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4. Der Dozent/Die Dozentin hat den Stoff interessant
dargeboten.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=21
mw=2.1
md=2
s=0.8
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5. Der Lehrmitteleinsatz war angemessen. trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=21
mw=1.6
md=2
s=0.7
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6. Der Dozent/Die Dozentin  förderte ein freundliches
und kommunikatives Lernklima.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=21
mw=1.7
md=1
s=0.9

52.4%

1

38.1%

2

0%

3

9.5%

4

0%

5

7. Der Dozent/Die Dozentin  motiviert zur
selbständigen Beschäftigung mit den Lerninhalten.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=21
mw=2.3
md=2
s=0.8
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8. Der Dozent/Die Dozentin  ist kooperativ und geht
angemessen auf Fragen ein.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=21
mw=1.5
md=1
s=0.6
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9. Stoffmenge und Tempo der Darstellung sind
angemessen.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=20
mw=1.8
md=2
s=0.9
E.=1
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10. Ich beteilige mich aktiv an der Veranstaltung. trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=19
mw=2.3
md=2
s=0.8
E.=1
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11. Ich bereite mich auf die Veranstaltung vor/bereite
sie nach.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=20
mw=2.5
md=2
s=0.8
E.=1
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12. Der Kurs förderte ein konstruktives Lernklima. trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=21
mw=2.3
md=2
s=0.9
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13. Ich habe aufgrund der Vorlesung viel gelernt. trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=21
mw=2.2
md=2
s=0.7
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14. Der Dozent/die Dozentin unterstützt mich bei der
eigenständigen Lösung von Problemen
(Sachverhalte, Sachzusammenhänge).

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=19
mw=1.9
md=2
s=0.8
E.=2
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15. Der Dozent/die Dozentin hat mir verdeutlicht, dass
ich für den Lernerfolg selbst Verantwortung trage.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=20
mw=2
md=2
s=0.8
E.=1
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16. Das Einbringen eigener Gedanken zur
Problemlösung wird gefordert.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=19
mw=2.2
md=2
s=0.8
E.=2
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17. Der Dozent/die Dozentin fördert die Diskussion zu
unterschiedlichen fachlichen Auffassungen.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=18
mw=2.8
md=2
s=1.2
E.=3
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18. In die Lehrveranstaltung werden integriert
n=21Gruppenarbeit 9.5%

Vorträge durch die Studierenden 0%

Moderation von Diskussionen durch Studierende 0%

eigenständige Forschung zu vorgegebenen Problemstellungen 42.9%

19. Zur Erarbeitung des Stoffes wird das Studium
unterschiedlicher fachlicher Quellen gefordert.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=18
mw=3.7
md=4
s=1.2
E.=3
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20. In Übungen wird mit praktischen Sachverhalten
gearbeitet.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=21
mw=1.7
md=1
s=0.9
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21. Methodische Fragen haben in den
Lehrveranstaltungen einen großen Stellenwert.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=19
mw=2.4
md=2
s=1.1
E.=2
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24. Alles in allem gesehen bin ich mit dieser
Veranstaltung zufrieden.

trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu n=21
mw=1.8
md=2
s=0.6
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Profillinie
Teilbereich: Grundstudium
Name der/des Trainer: BGV GS 2012/2013
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Herr Dr. Möhlmann Kurs 9 BGV

EvaluationEvaluation

1. Die Veranstaltung war systematisch aufgebaut. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=20
mw=1.6

2. Der Stoff wurde verständlich dargestellt. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gartrifft gartrifft gartrifft gar
nicht  nicht  nicht  nicht  zuzuzuzu

n=21
mw=1.8

3. Der Dozent/Die Dozentin erklärt die praktische Bedeutung des Stoffes. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=21
mw=1.7

4. Der Dozent/Die Dozentin hat den Stoff interessant dargeboten. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=21
mw=2.1

5. Der Lehrmitteleinsatz war angemessen. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=21
mw=1.6

6. Der Dozent/Die Dozentin  förderte ein freundliches und kommunikatives
Lernklima.

trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=21
mw=1.7

7. Der Dozent/Die Dozentin  motiviert zur selbständigen Beschäftigung mit den
Lerninhalten.

trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=21
mw=2.3

8. Der Dozent/Die Dozentin  ist kooperativ und geht angemessen auf Fragen ein. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=21
mw=1.5

9. Stoffmenge und Tempo der Darstellung sind angemessen. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=20
mw=1.8

10. Ich beteilige mich aktiv an der Veranstaltung. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=19
mw=2.3

11. Ich bereite mich auf die Veranstaltung vor/bereite sie nach. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=20
mw=2.5

12. Der Kurs förderte ein konstruktives Lernklima. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=21
mw=2.3

13. Ich habe aufgrund der Vorlesung viel gelernt. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=21
mw=2.2

14. Der Dozent/die Dozentin unterstützt mich bei der eigenständigen Lösung von
Problemen (Sachverhalte, Sachzusammenhänge).

trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=19
mw=1.9

15. Der Dozent/die Dozentin hat mir verdeutlicht, dass ich für den Lernerfolg selbst
Verantwortung trage.

trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=20
mw=2

16. Das Einbringen eigener Gedanken zur Problemlösung wird gefordert. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=19
mw=2.2

17. Der Dozent/die Dozentin fördert die Diskussion zu unterschiedlichen fachlichen
Auffassungen.

trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=18
mw=2.8

19. Zur Erarbeitung des Stoffes wird das Studium unterschiedlicher fachlicher
Quellen gefordert.

trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=18
mw=3.7

20. In Übungen wird mit praktischen Sachverhalten gearbeitet. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=21
mw=1.7

21. Methodische Fragen haben in den Lehrveranstaltungen einen großen
Stellenwert.

trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=19
mw=2.4

24. Alles in allem gesehen bin ich mit dieser Veranstaltung zufrieden. trifft voll zutrifft voll zutrifft voll zutrifft voll zu trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht trifft gar nicht zuzuzuzu
n=21
mw=1.8
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

EvaluationEvaluation

Kommentar/Begründung zu 2.

Verständnis durch entspanntes, erklärungswilliges Wesen des Dozenten

Kommentar/Begründung zu 4.

Das liegt am Stoff.

Kommentar/Begründung zu 5.

Skript ist  gerade für Anfänger in der BWL zu oberflächlich und könnte mehr in die Tiefe gehen.

Kommentar/Begründung zu 7.

Übungsaufgaben wurden nicht aufgegeben - das wäre ein Anreiz gewesen.

Kommentar/Begründung zu 8.

Auf jede Frage ist er detailliert eingegangen

Kommentar/Begründung zu 11.

BWL schon in vorherigem Studium gehabt

Kommentar/Begründung zu 13.

BWL schon in vorherigem Studium gehabt

Themengebiet bereits im vorhinein bekannt.

22. Was bewerten Sie an dieser Veranstaltung besonders positiv ?

Dass der Dozent einen praktischen Bezug für das trockene Thema findet.

Die Erklärungsweise des Dozenten ist sehr verständlich.

Durch die Gelassenheit des Dozenten hatte man eine bessere Möglichkeit dem Unterricht und dem Stoff zu folgen als bei
"gestressteren" Dozenten. 

Positives Lernklima, verständliche Vermittlung

PowerPoint

entspanntes Lernklima,jeder kann bei der Bearbeitung von Übungen mitkommen.

oft sofortige Rückmeldung, welcher Stoff für die Prüfunf relevant bzw. nicht von großer Bedeutung ist
gemeinsames Lösen von Übungsaufgaben, das ich als hilfreich und produktiv empfunden habe und beim Verständnis geholfen hat
guter und verständlicher Medieneinsatz
entspanntes und deshalb angenehmes Arbeitsklima

23. Was sollte auf jeden Fall verbessert werden ?

Das Skript!

besonders am Anfang finde ich das Script etwas unübersichtlich (was ist wesentlich?) -viele Infos Infos und Stichpunkte zu vielen
verschiedenen Bereichen, deren Zusammenhang sich nicht ganz erschließt
manchmal zu entspanntes Arbeitsklima...


